

株式会社モリタホールディングス

○ 大阪本社/〒541-0045 大阪市中央区道修町3丁目6番1号 京阪神部堂館ビル12階 ☎06-6208-1907○ 東京本社/〒105-0003 東京都港区西新橋3丁目25番31号 ☎03-5777-5777

http://www.morita119.com

<プレゼント情報>

平成 26 年 8 月 7 日

「消防車ノート(ミラクルン)」をクイズ正解者 10 名様にプレゼント!

株式会社モリタホールディングス(本社:大阪・東京、代表取締役社長:中島正博、東証 1 部)では、クイズ正解者の中から抽選で 10 名様にモリタオリジナル「消防車ノート(ミラクルン)」をプレゼントいたします。モリタネットショップ(http://morita119-netshop.com/)からご応募いただけます。応募締切は、2014 年 8 月 21 日(木)です。クイズの答えは、8 月 22 日(金)にモリタグループ公式 Facebook ページにて発表いたします。なお、当選者の発表は、賞品の発送をもって代えさせていただきます。

モリタグループは 1907 年の創業以来、「人と地球のいのちを守る」をモットーに、安全で住みよい豊かな社会づくりに取り組んでまいりました。当社では、楽しみながら消防・防災意識の向上を促せるよう、様々なグッズ販売も行っています。今回は、モリタの Miracle CAFS Car をモチーフにしたキャラクターで、モリタネットショップの店長を務める「ミラクルン」をデザインした「消防車ノート(ミラクルン)」を、クイズ正解者の中から抽選で10名様にプレゼント致します。



【 クイズ 】 従来の消火の概念を大きく変える画期的な消防車「Miracle CAFS Car」は、「水」ではなく「●」で消火します。 ●に入る言葉はなんでしょう? 答えはモリタのホームページにあります。

http://www.morita119.jp/

■消防車ノート (ミラクルン)

【サイズ】 A5 (148mm×210mm) 【枚数】 32 ページ(表紙・裏面は除く)

【価格】 250 円(税込)

本件に関するお問合せ先

株式会社モリタホールディングス 広報室 担当:森田 TEL:03-5777-5088

[※] 個人情報の取り扱いについて